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MERA MASKIN kan nu med glädje meddela att vi från och med den 31 augusti gick in som majoritetsägare i Orust Motor och från den 31 oktober förvärvade vi, genom Orust Motor, även en majoritetspost i EBO Hydraul i Stenungssund. 

Vår vision är att vara ledande i Sverige inom försäljning och service av markvårdsprodukter. Målsättningen är att ha en hög geografisk närvaro och leverera helhetslösningar under hela produktlivscykeln. Våra förvärv av Orust Motor och EBO Hydraul går helt i linje med vår vision och långsiktiga målsättning. 

Vi kommer att fortsätta bygga vidare med samma entreprenörsanda och servicefokus som finns i de båda bolagen. Vidare kommer bolagen representera och utveckla vår närvaro och servicegrad inom segmentet för Park och Förvaltning i norra Bohuslän. Vi ser fram emot ett långt och givande samarbete med David Bäckerbo och Bernt Olsson, säger vår VD Johan Berggren. 

Orust Motor grundades 1950 och ägs och drivs sedan våren 2014 av David Bäckerbo. Verksamheten inom Orust Motor omfattas av försäljning, uthyrning och service av skog och trädgårdsprodukter. Bolaget har anläggningar på Orust och i Stenungssund. På Orust har bolaget även en auktoriserad serviceverkstad för Volkswagen personbilar. Bolaget sysselsätter idag 16 personer och omsatte 35 MSEK. 

EBO Hydraul grundades 1992 och ägs sedan 2002 av Tony Johansson och Bernt Olsson. Verksamheten bedrivs i Stenungssund med omnejd och vi hyr en ändamålsenlig lokal i Stora Höga med serviceverkstad, lager, butik och kontor. Verksamheten är inriktad mot handel, tillverkning och service inom verkstadsindustrin. Bolaget sysselsätter idag 8 personer och omsätter 15 MSEK.
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